t. 142, s. 29

Taulukoidaan kaikki lauseiden 4, B ja C totuusarvojen yhdistelméat. Kun lauseita on kolme, niin yhdistelmid on 23 = 8.

AlB|C|BVC|A=(BVC)|AAB|(AAB)=C|-C|AN-C|(AAN-C)=B
1|1(1] 1 1 1 1 ol o 1
1/1(0] 1 1 1 0 1 1 1
1lo]1] 1 1 0 1 ol o0 1
1/olo0| o 0 0 1 1 1 0
ol1]1] 1 1 0 1 ol o 1
ol1|0| 1 1 0 1 1| o0 1
olo|1] 1 1 0 1 ol o0 1
olo|o| o 1 0 1 1| o0 1

Huomataan, ettd lauseet A = (B V C) ja (A A =C) = B ovat loogisesti ekvivalentit, silla niiden totuusarvot ovat aina
samat.

V: Lauseet | ja lll ovat loogisesti ekvivalentteja.




